



Comunicat de presă  
BMW M Motorsport  
2 august 2022

### **Întăriri de înaltă calitate pentru BMW M Motorsport: Team WRT va concura cu BMW M Hybrid V8 în WEC din 2024**

- Colaborare convenită între BMW M Motorsport și Team WRT.
- Sezonul 2023 se va concentra pe pregătirile pentru intrarea în Campionatul Mondial FIA de Anduranță cu BMW M Hybrid V8 din 2024.
- Andreas Roos: "Succesele și experiența vastă fac din Team WRT partenerul ideal pentru întoarcerea noastră la Le Mans."

**București/München. Săptămâni cu noi aventuri pentru BMW M Motorsport. La doar câteva zile după decizia de a concura cu BMW M Hybrid V8 în Campionatul Mondial FIA de Anduranță (WEC) începând cu sezonul 2024, a fost luată o decizie-cheie în ceea ce privește revenirea în legendara cursă de 24 de ore de la Le Mans (Franța). Gruparea belgiană Team WRT se va pregăti intens să concureze cu mașinile anul viitor, înainte ca acestea să apară în cursele WEC. Acest acord a fost încheiat între Franciscus van Meel (directorul executiv BMW M GmbH), Andreas Roos (directorul BMW M Motorsport), Vincent Vosse (directorul Team WRT) și Pascal Weerts (directorul executiv Weerts Group).**

"Este fantastic să vedem cum proiectul nostru LMDh a prins avânt în ultimele săptămâni", a spus Franciscus van Meel. "Mai întâi lansarea cu succes a BMW M Hybrid V8, urmată de decizia Consiliului de Administrație de a aproba întoarcerea la WEC - iar acum acordul cu una dintre cele mai bune și mai de succes echipe din cursele de anduranță. Suntem mândri și încântați că o echipă de înaltă calitate precum Team WRT a fost de acord să preia BMW M Hybrid V8 și să concureze cu el la Le Mans și în toate celelalte curse WEC. Următorii câțiva ani ne vor vedea într-o poziție excelentă în ambele programe de curse de top, cu BMW M Team RLL în seria IMSA și Team WRT în WEC."

Andreas Roos a spus: "Succesele și experiența vastă fac din Team WRT partenerul ideal pentru întoarcerea noastră la Le Mans. De la început, discuțiile cu Vincent Vosse și partenerii săi au fost pozitive. A fost imediat clar că împărtășim o pasiune pentru proiectul WEC și BMW M Hybrid V8 și nu a durat mult să ajungem la un acord de colaborare. Acum va fi o perioadă de pregătiri intense anul viitor, înainte de primele apariții în competiții în 2024. Încă nu am luat în considerare potențialele apariții pentru Team WRT în cursele GT. În următoarele luni, vom lua o decizie cu privire la programul nostru de curse

# BMW

## Comunicare Corporate



Data 2 august 2022

Titlu Întăriri de înaltă calitate pentru BMW M Motorsport: Team WRT va concura cu BMW M Hybrid V8 în WEC din 2024

Pagina 2

pentru BMW M4 GT3 în sezonul 2023, în strânsă colaborare cu toate echipele noastre BMW M Motorsport."

Vincent Vosse a spus: "Toți cei de la Team WRT suntem extrem de fericiți de începutul acestui nou parteneriat cu BMW M Motorsport și ne simțim onorați să fim asociați cu o marcă care are un pedigree atât de minunat în motorsport. Team WRT a fost lansată în urmă cu 13 ani și s-a bucurat de un succes continuu în diferite categorii, în principal GT3 și cursele de duranță. De la bun început, cursa de 24 de ore de la Le Mans a fost în planurile noastre și în visele noastre, iar a fi parte din noua eră Hypercar a FIA WEC, care este pe cale să se deschidă, a fost dorința noastră cea mai puternică. Pentru a ne pregăti pentru asta, am lansat acum doi ani un program în LMP2, în care ne-am dovedit a fi competitivi și de succes, luând titluri ELMS și FIA WEC și, de asemenea, o victorie de clasă în cursa de 24 de ore de la Le Mans la prima noastră participare. Intrarea în arena LMDh cu un partener puternic precum BMW M Motorsport a fost următorul pas logic și nu suntem doar încântați de provocarea care ne așteaptă, ci și recunoscători pentru încrederea acordată de BMW M Motorsport. Îmi amintesc încă când BMW M Motorsport a câștigat la Le Mans în 1999, deoarece eram unul dintre piloții echipei din boxa vecină. Vom munci din greu pentru a repeta aceste momente și a le trăi împreună."

Team WRT a fost fondată în 2009 și a câștigat toate cursele de duranță majore și o serie de titluri prestigioase în ultimii ani. Acestea includ cursa de 24 de ore de la Le Mans la clasa LMP2, titlurile la echipe și piloți din Seria Europeană Le Mans, victorii în clasamentul general al curselor de 24 de ore de la Spa-Francorchamps (Belgia), Nürburgring (Germania) și Dubai (Emiratele Arabe Unite), precum și numeroase titluri câștigate în GT World Challenge Europe și seria de curse care l-a precedat.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)



# BMW

## Comunicare Corporate



Data 2 august 2022

Titlu Întăriri de înaltă calitate pentru BMW M Motorsport: Team WRT va concura cu BMW M Hybrid V8 în WEC din 2024

Pagina 3

### BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad - , BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)

